



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 166.  
MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: Beszámoló a Hevesy György Természettudományos Projekt  
(TÁMOP-3.1.3.-10/2-2010-0011) pályázatról, javaslat a pályázat  
megvalósításához szükséges technikai álláshelyek biztosítására**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2011. június 30-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

*Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

*Kocsis-Kisantal Orsolya  
oktatási és pályázati referens*

**ELŐADÓ:**

*Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

*Humán Bizottság  
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:**

*.../2011.(...) HB határozat  
.../2011.(...) GPB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

Terjedelem: 1 + 3 oldal

*Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia  
jegyző*

***Beszámoló a Hevesy György Természettudományos Projekt (TÁMOP-3.1.3.-10/2-2010-0011) pályázatról, javaslat a pályázat megvalósításához szükséges technikai álláshelyek biztosítására***

***Tisztelt Közgyűlés!***

Az Európai Unió 2000-2010 meghatározott oktatási munkaprogramjának természettudományos oktatásra vonatkozó fejlesztési céljaihoz és a meghatározott mérföldkövekhez igazodva szükséges a magyar közoktatásban erősíteni a tanulók természettudományos érdeklődését, a tanárok módszertani felkészülését annak érdekében, hogy középtávon növekedjék a természettudományos képzéseket indító felsőoktatási intézményekbe sikeresen felvett tanulók létszáma. A természettudományos oktatás megújításához nélkülözhetetlen új módszerek és eszközök elérhetővé tétele.

A TÁMOP-3.1.3. pályázati kiírás célja az érintett oktatási intézményekben a korszerű és magas szintű természettudományos szemléltetés hálózatos rendszerének kialakítása költséghatékony módon. Ennek érdekében iskolafenntartók pályázhatnak a projektek megvalósítására. A projekt keretében megvalósuló fejlesztés szolgálja a módszertani fejlesztés támogatását más intézményekben is azon keresztül, hogy a pályázó által fenntartott iskolák közül egy referenciainstítúciónak, módszertani és tudásközponttá válik.

A pályázat keretében több, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 121. §-ában definiált feladatellátási helyet kiszolgáló természettudományos laboratórium felállítása valósul meg, amely a modern és korszerű eszközök és módszerek segítségével támogatja a természettudományos közoktatás megújítását. A laboratórium a tanulásszervezési eljárások sokszínűségét támogató tevékenységek keretében, akár témahéthez kapcsolódó foglalkozásként fogadja a tanulókat.

A pályázónak a kiírás alapján – többek között – vállalnia kell, hogy létrehoz egy modern technológiával felszerelt, a korszerű pedagógiai szemléltetés igényeinek megfelelő, a természettudományos oktatáshoz kapcsolódó, elsősorban kémia, fizika, biológia, természetföldrajz és integrált természettudományos kísérletek és mérések elvégzésére alkalmas közoktatási laboratóriumot, amely több iskola tanulóit és szaktanárait képes fogadni. A projekt megvalósulása helyszínéül szolgáló intézmény hivatalos képviselőjének együttműködési megállapodást kellett kötnie legalább 10 alap-, középfokú nevelési-oktatási intézménnyel, amelyek a megállapodásban rögzített tanulólétszámmal és gyakorisággal használják a laboratóriumot. Az elbírálásnál előnyt jelentett más településen lévő iskolával való együttműködés kialakítása. A program célja továbbá a korszerű laboratóriumi munkát megvalósítani képes és a tanulók széles körét a kísérletezésbe bevonó, speciális szaktudást

garantáló képzések lebonyolítása, a működtetéshez szükséges szakemberek alkalmazásának, valamint a projektidőszakban lebonyolított tanórák anyagi feltételeinek biztosítása is. A pályázat keretében szakmai segédanyagok, dokumentumok elkészítése is megvalósul.

A Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott intézmények közül a Garay János Gimnázium vállalta a program megvalósítását. Az iskola hagyományai, a több évtizedes múltra visszatekintő magas szintű oktató-nevelő és tehetséggondozó munka, a megyei iskolaszervezetben betöltött központi szerep predesztinálja az intézményt arra, hogy olyan tehetséggondozó és népszerűsítő tevékenység működjön az iskolában, ami nem csak az oda jelentkező diákok igényeit elégíti ki, hanem az egész megyére is kisugárzik. A projektnek egyrészt tehát célja, hogy az intézményben tanuló diákokat optimálisan fejlessze, másrészt lehetőséget biztosítson a tehetséges általános iskolásoknak, hogy bekapcsolódjanak a tehetséggondozó munkába, harmadrészt pedig a megye középiskolásainak is teret kell, hogy biztosítson.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2010. április 29-i ülésén megtárgyalta és 76/2010. (IV.29.) szekszárdi öh. számú határozatával támogatta a benyújtást. A Bíráló Bizottság a TÁMOP-3.1.3-10/2.-2010-0011 azonosítószámú, Hevesy György Természettudományos Projekt című pályázatot 177.450.664 Ft támogatásban részesítette az alábbi megoszlás szerint:

• Projekt előkészítés költségei:	6.875.000 Ft
• Projektmenedzsment költségei:	20.396.800 Ft
• Projekt szakmai megvalósításával összefüggő költségek:	19.478.000 Ft
• Célcsoport számára biztosított támogatások :	1.953.000 Ft
• Projekt megvalósításához igénybevett szolgáltatások:	17.610.000 Ft
• Egyéb szolgáltatások:	6.380.000 Ft
• Építés, felújítás, bővítés:	26.617.599 Ft
• Eszközbeszerzés:	62.107.732 Ft
• Egyéb, a projekt végrehajtásával összefüggő (általános) költség	7.160.000 Ft
• Tartalék:	8.872.533 Ft

A támogatásintenzitás 100 %. A pályázat utófinanszírozott, de 25 % előleg lehívható, amely jelenleg már rendelkezésre áll (44.362.666 Ft). A projektidőszak 2011. május 1-től 2012. augusztus 31-ig tart.

Az építés, valamint a labor bútorainak és eszközeinek beszerzése közbeszerzésekkel. Az eljárások előkészítése már folyamatban van.

A Pályázati Útmutató szerint kötelezően megvalósítandó tevékenység 1, a projekt keretében létrejövő laboratórium szakszerű működéséért felelős személy, a természettudományos-laboratórium vezetője, valamint legalább 2 szakképzett laboráns foglalkoztatása a projekt megvalósítási, majd az azt követő 5 éves fenntartási időszak alatt (összesen 3 fő). Ezeknek a szakembereknek a pályázat megvalósításának helyszínéül szolgáló közoktatási intézménnyel kell munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban állniuk.

Jelenleg a Garay János Gimnázium laboráns munkakörben 1 főt már foglalkoztat. Bár a 2011/2012-es tanévben az intézmény osztályainak, csoportjainak száma nem változik, a feladatellátás változása miatt 0,5 álláshely megszüntetésére kerül sor. A 0,5 pedagógus álláshely csökkenése mellett 2 egyéb tevékenységet ellátó álláshely növelésre van szükség.

A projektidőszak alatt mindhárom státusz 100 %-os mértékben a projektből kerül finanszírozásra. (Az is, amely már eddig is rendelkezésre állt.)

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

*Szekszárd, 2011. június 20.*

*Amreinné dr. Gál Klaudia*  
*jegyző*

### ***Határozati javaslat***

*Tárgy: Beszámoló a Hevesy György Természettudományos Projekt (TÁMOP-3.1.3.-10/2-2010-0011) pályázatról, javaslat a pályázat megvalósításához szükséges technikai álláshelyek biztosítására*

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a TÁMOP-3.1.3.-10/2-2010-0011 azonosítószámú pályázatról szóló beszámolót elfogadja, megállapítja továbbá, hogy a projekt támogatási szerződés szerinti költségvetése 177.450.664 Ft.
2. A Közgyűlés a projekt megvalósításához a Garay János Gimnázium intézmény álláshelyeinek számát 2 fővel megemeli, így összesen az álláshelyek száma 54 főre emelkedik. A pályázathoz szükséges 2 főt az egyéb tevékenységet ellátók álláshelyen biztosítja a pályázat megvalósítási és fenntartási időszakára, így az a 4 főről 6 főre emelkedik.
3. A Közgyűlés felkéri a Garay János Gimnázium vezetőjét, hogy a laborvezetői és laboránsi munkakör betöltésére vonatkozó pályázatot írja ki.
4. A Közgyűlés felkéri továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésről szóló 10/2011. (III.9.) önkormányzati rendelete 18. sz. mellékletében a szükséges módosítást vezesse át, és a soron következő rendelet-módosításkor terjessze a Közgyűlés elé.

***Határidő:***     ***1. és 2. pont tekintetében: 2011. június 29.***  
                  ***3. pont tekintetében: 2011. július 15.***  
                  ***4. pont tekintetében: 2011. szeptember 30.***

***Felelős:***       ***1. és 2. pont tekintetében: Horváth István polgármester***  
                  ***3. pont tekintetében: Heilmann Józsefné igazgató***  
                  ***4. pont tekintetében: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző***